
ATA DA 34ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
REALIZADA EM 03/11/2025

Às 19h, no Salão das Sessões “Antônio José Cantarino”,
compareceram os(a) Vereadores(a): Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquiades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente declarou abertos os
trabalhos, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção
de Deus e em nome do povo deste Município, declaro
iniciados os trabalhos”. Em seguida, deu boas-vindas a
todos os presentes e solicitou à Vice-Presidente, Vereador
Fagner Florêncio dos Santos, que fizesse a leitura de um
versículo bíblico. Não havendo requerimento de ressalva, a
ata da reunião anterior tendo sido aprovada. LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS: Leitura da ATA DE
REUNIÃO DA COMISSÃO PATRIMONIAL,
CONTROLE INTERNO E CONTADORES PÚBLICOS
MUNICIPAIS. APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES:
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA:  Votação Única do
Requerimento 65, 66 e 67/2025. (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA). APROVADO. Apresentação, Discussão e
Votação Única do Parecer da Emenda Modificativa nº
2/2025 ao Projeto de Lei nº932/2025, autoria do Executivo
Municipal que “Retifica as denominações das Ruas do
Loteamento Santa Rita em Coronel Pacheco Utilidade
Pública Municipal a entidade que menciona. (leitura pelo
Luiz Márcio de Castro) (VOTAÇÃO VERBAL).
APROVADO. Votação Única, da Emenda Modificativa nº
2/2025 ao Projeto de Lei nº932/2025, autoria do Executivo
Municipal que “Retifica as denominações das Ruas do
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Loteamento Santa Rita em Coronel Pacheco Utilidade
Pública Municipal a entidade que menciona. (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA). APROVADO. Segunda Discussão e
Votação do Projeto de Lei nº 932/2025, autoria DO
Executivo Municipal que “Retifica as denominações das
Ruas do Loteamento Santa Rita em Coronel Pacheco
Utilidade Pública Municipal a entidade que menciona.
(VOTAÇÃO ELETRÔNICA). APROVADO. TERCEIRA
PARTE: PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES: O
Vereador Márcio Júnior de Souza: - Peço a palavra o Sr.
Presidente. Peço permissão que eu possa pronunciar
sentado. Quero dar um boa noite a todos. Eu venho aqui
fazer um convite a pedido do meu pastor Jocelyn. O
COMPAG, Conselho de Pastores de Goianá, tem o prazer
de convidar Goianá e cidades vizinhas a participarem de
uma palestra cujo tema é violência doméstica com a
deputada Ione. Data 8 de 11 de 2025, próximo sábado, local
Igreja Batista de Goianá, Antigo Espásio, horário às 19
horas. Obrigado, presidente. Vota a palavra. Palavra livre
aos vereadores. Vereador Fagner Florêncio dos Santos: - Eu
peço a palavra o Sr. Presidente. Boa noite a todos.
Permissão para fazer meu pronunciamento sentado. Eu
quero parabenizar o prefeito de Chacra, o Bilim, no qual
estive presente hoje, com outros vereadores de outra cidade,
na inauguração do Centro de Fisioterapia. Estão de
parabéns. O prefeito estava presente, o vice e várias pessoas
nesse evento maravilhoso que foi feito lá. E também ontem,
finados, recebi algumas reclamações que lá no cemitério, a
respeito de banheiro, algumas pessoas questionou lá, que
podia ter arrumado um espaço para ter dado atenção às
pessoas que passaram por lá ontem. Deixou essa
reclamação, deixou esse comentário feito comigo. E do
mais, presidente, é só isso. Um boa noite, uma boa semana a
todos aí. Vereador Rafael Alberto Mourão: - É, lá no
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cemitério de Coronel já passou mesmo da hora. E também
tem que resolver a questão do cemitério de Ribeirão e de
João Ferreira. Fazer uma reunião com a prefeitura, para
passar para a prefeitura. Mas tem um diálogo com o padre,
só guardando ele para poder conversar sobre. Quero deixar
aqui o pedido que a Juliana vai fazer, vou pegar o nome das
duas professores de semana passada do projeto, Roberta e a
Roseane fazer outra moção para elas, fazendo um favor. O
outro projeto bem feito na escola. Como vocês falaram mais
cedo, tinha mandado para o DEER e hoje ainda aconteceu
novamente um grave acidente no mesmo local. Vi várias
pessoas postando nas redes sociais. É triste o acontecimento
no mesmo lugar com frequência ocorrendo acidentes. Já
chegou para o DEER, que estou na providência, porque é
complicado. Hoje de manhã cedo a mesma pessoa me ligou,
coitado, desesperado, tinha acontecido acidente novamente.
E hoje foi mais grave ainda, que uma pessoa acabou
perdendo a vida. Quero também parabenizar ao
credenciamento do Pierre, que ele está fazendo um ótimo
serviço. Ele subiu em São José, eu passei lá essa semana de
carro e ele estava fazendo a saída de água, roçando a
estrada. Estive com ele lá em João Ferreira, no Continente,
essa semana. Eu falei com ele que estava fazendo um
serviço muito bom, roçar, beleza, mas ele vem até tirando a
água, limpando valetas, está arrumando direitinho. O Posto
de saúde da comunidade de Ribeirão de Santo Antônio está
com problemas no teto. Então já foi passado do prefeito, ele
falou que já estava tomando as atitudes certas, para resolver
aquilo lá. Não adianta, tem que arrancar aquilo tudo e fazer
tudo de novo. Não tem jeito, maritacas que é o sereno da
chuva. Vereador Melquiades Teodoro dos Anjos: -
Presidente, só uma parte. Que pelo que me consta, eles não
aceitam outro forro a não sei lá ou a laje. Por isso que ele
colocou um gesso lá. Se colocar um forro de madeira, eles
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não aceitam de jeito nenhum. Na época foi isso, mas não
deu certo e, Edélson, mandou fazer gesso. Você já viu, lá o
certo era bater talvez uma laje, para deixar prontinho, que já
tem cobertura. Vereador Rafael Alberto Mourão: - É, até
tem uma laje pré moldada, que é mais fácil de bater. Depois
volta a telha, porque do jeito que está lá, não tem jeito.
Vereador Melquiades Teodoro dos Anjos: - não pode ser
coisa inflamável lá, não aceita. Nem aquele forro de PVC,
não pode, tá bom? Vereador Rafael Alberto Mourão: - É, aí
vamos ver as atitudes de prefeitura pelo que conversamos,
estão com a ideia de colocar a proteção com a manta. A
manta para proteger, para ver se resolve o problema, que
tem que ser de imediato, o mais rápido possível. Estamos
sem energia elétrica em João Ferreira, na vila, mas dizem
que é um serviço que já está sendo resolvido, a manutenção
de rede. Espero que seja o mesmo que retorne, o mais breve
possível, senão estaremos enrolados. Tivemos uma conversa
mais cedo com o prefeito sobre a questão das emendas
impositivas. Cada vereador vai tomar a sua decisão. O
prefeito veio com a ideia, e agora cada vereador também
tem que tomar a sua decisão, o que é correto, o que ele
achar que é certo. A Regislaine fez a leitura também do Ata
do Patrimônio. Agradeço a Maurícia e a Rosimar, porque
colocaram o patrimônio todo em dia. Conseguimos, agora
vai colocar as plaquinhas em tudo. Como elas mesmas
falam, isso aqui não é nosso, é do povo, não é do político.
Então, deixar tudo certinho para o próximo Presidente.
Vamos deixar tudo resolvido, tudo documentado. E a
questão das emendas que fizemos no projeto do loteamento
de Santa Rita. Essas emendas foram feitas porque tinha
algumas palavras que não estavam adequadas com o texto.
Já estava com um problema nesse projeto. Então, acho que
vai ter até uma reunião, em Santa Rita, do Rehub, que me
falaram, tem um convite e também falaram que vai ter essa
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questão de documentação de terreno. Até mais cedo a gente
estava conversando, se puder atender as comunidades,
vamos estar nessa reunião para conversar, para ver se a
gente consegue levar para, principalmente, a comunidade de
Triqueadas, que é um dos locais que mais está sofrendo com
essa questão de documentação, mas que a gente também
possa atender Ribeirão de Santo Antônio e João Ferreira, e
São José. Lá para documentar faltam alguns requisitos, e
com isso vamos conseguir arrumar esses requisitos para
estar documentando esses terrenos, quem queira
documentar, ele deixar documentado para os futuros
herdeiros e filhos, parentes que for vir e deixar tudo
certinho, para não ter problemas futuros. Um boa noite a
todos, todos e com Deus. Vamos na luta que começou a
semana. Não havendo mais oradores e cumprida a
finalidade da reunião, o Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrados os trabalhos às 19h27min.
MESA DIRETORA: Presidente Rafael Alberto Mourão,
Vice-Presidente Fagner Florêncio dos Santos, Secretário:
Ver. Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 03 de
novembro de 2025.
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RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 -
 C

ha
ve

: 
3d

c1
95

97
-4

0c
7-

43
fd

-b
8d

7-
07

56
9a

fd
09

81

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MINAS GERAIS

12/03/2026, 18:28
Página 6 de 6 

Desenvolvido por TECLegis - Sistema e Soluções em Processo Legislativo - Todos os direitos reservados - 2026.


